



23 мая 2016 года в Самарской государственной филармонии состоялся большой праздничный юбилейный концерт, посвященный 45-летию Самарского государственного института культуры «Под сенью дружных муз».

В концертной программе были представлены выступления студентов Самарского государственного института культуры – лауреатов международных и всероссийских конкурсов. Сейчас вуз является признанным научным, творческим и учебно –методическим центром Поволжья. За 45 лет деятельности институт подготовил более 21 тысячи специалистов в сфере культуры и профессионального искусства. Высокое качество обучения студентов подтверждается их творческими и научными достижениями. Ректор института Э.А.Куруленко принимала поздравления от Министерства культуры РФ. От министра культуры Самарской области С.В.Филиппова ,от ректоров других институтов. Среди гостей концертной программы была выпускница 1984 года, заслуженный работник культуры РФ Ирина Сергеевна Храмова ,которая с ответным словом выступила от имени всех выпускников института . Было отмечено, что коллективы муниципального района Шенталинский на всех трех Губернских фестивалях «Рожденные в сердце России» были Лауреатами фестиваля, а руководитель народного ансамбля песни «Шенталинка» Ирина Храмова дважды завершала гала-концерты фестиваля своей песней .И этот праздник не обошелся без финальной песни, «Дорогая сердцу земля» ,которую исполнила И.С.Храмова и хоры Самарского государственного института культуры.

